70,120

)

5957

Ptatwie
/x12¢cm

WIAZAR

SzT.5
SRUBY M12-280

@ POD. 2xM12 do=13

KLASA 5.8° NAKRETKA M12

180

[T}

©
=

0
Ie5

DREWNIANY ~ W—4

E

(@)l
[@]le]

2510
2173

—

Pomost technologiczny deski
gr.4cm na pidro i wpust
1724

45x160
=440

~

Stezenie pionowe

2%3.8x10cm

Pomost technologiczny deski
gr.4cm na pidro i wpust

1724

A ,

I T
-
|

T
- =
|

/
8 gwozdzi 4,5x1
przemian

899

\\T\
|
»

,mo, 899 Q,

BN

1434

7 400 | 476 ,W

448

S235JR

799

K%SS% nrl

SZT.

L80x80x3

1701

S320GD

20

S71.8

45x160

L=400
C

Ao

30

S7T.3
SRUBY Mi12

@ POD. 2xM12 do=13

KLASA 5.8 NAKRETKA M12

SRUBY M12x300

POD. 2xM12 do=13
KLASA 5.8 NAKRETKA M12

SZ1.8

ae>

KLASA 5.8

KOTWY MECHANICZNE
M12x115 35/20/

C 30
Dla wigzara W=4.1

| 1697 | 814

903

45%x360
=850

S235JR

9350

902

405

T
=
=y
)

!

\
176

20470, 225

N

| 198 w 198 |
| 166,32

1

[

e

751100,75

220 1

250

B

5xST4,8x60
N

-B

Ptatwie

]

Y1

—

‘135‘

L=

ERCN

6x5T4,8x60

100,70,100

\NXGOB
f

L100x100x4

L=135

25 gwozdzi 4,5x125 wbijanych na
przemian z obu stron

sz1.20

/]

S320GD

Szczegdf nr

30| #x25 |50

EFHE
e

E

70,120

405

20470, 225
| 198 w 198

*3_% 176 | 166,

T T

= =

A =13
t

) L

! L

= _=

g

751100,75
15220 1
f

5,220 3

250

Deska okapowa
J.8x23cm

S7T.4

12

C30

WIAZAR DREWNIANY W-4
SZTUK - 6
WIAZAR DREWNIANY W-4.1
SZTUK - 1
WIAZAR DREWNIANY W-4.2

SZTUK - 1
SKALA 1:25

UWAGI !

1. DZWIGAR DREWNIANY Z TARCICY KLAY C30

2. PRZED WYKONANIEM WIAZARA SPRAWDZIC NA
BUDOWE ROZSTAWY OSIOWE DLA PODPOR
WIAZAR DREWNIANY W—4.1 WYONAC JAK WIAZAR
W—4 ZAMIENIAJAC POZYCJE 1.1 NA 1; 2.2 NA 2
ORAZ 12.1 NA 12. WIAZAR W—4.1 SYMETRYCZNY
WZGLEDEM KALENICY.

WIAZAR DREWNIANY W—4.2 WYONAC JAK WIAZAR
W—4. ZAMIENIAJAC POZYCJE 9 NA 9.1.

POLACZENIA NA GWOZDZIE : 4.5x125
ORAZ NA SRUBY M12 k. 5.8
5. POLACZENIA NA WKRETY SAMOGWINTUJACE KATOWNIKA
L 100x100x4 Z PLATWIAMI | DZWIGAREMI : ST4,8x60
ST4,8x80
6. POLACZENIA NA WKRETY SAMOGWINTUJACE KATOWNIKA
L 80x80x4 Z PLATWIA | DZWIGAREM : ST4,8x60 ST4,8x80
7. GRUBSZE ELEMENTY KRZYZULCOW | SLUPKOW NALEZY
ZACIOSAC Z OBU STRON POD ODPOWIEDNIM KATEM NA
GRUBOSC 45mm (SRODEK ELEMENTU) | WeZYE W SRODEK
PASOW A NASTEPNIE ZBIC LACZNIKAMI
ELEMENTY DREWNIANE ZAIMPREGNOWAC DO
GRANICY NIEPALNOSCI (PAS DOLNY PAS GORNY
SKUPKI KRZYZULCE, STEZENIA, PLATWIE)
MOCWANIE WIAZAROW DO WIENCA ZA POMOCA
CEOWNIKOW STALOWYCH | SRUB M12 5.8.
MOCOWANIE DO WIEKCA ZA PMOCA KOTEW
MECHANICZNYCH M12x115 35/20/.
W KALENICY WYKONAC STEZENIE PIONOWE Z

3.

4.

8.

10.

KRAWEDZIAKOW 3.8x10CM. o ow

Stal : S235R

Sruby = #12 DLA DREWNA — M12 Kklasy 5.8
$12.3 DLA STALl - M12 klasy 5.8

Gwozdzie : 4,5x125; 4,5X110

Kotwy mechaniczne = M12x115 35/20/

SPOLKA CYWILNA
22-600 Tomaszow Lubelski; ul. Lwowska 17
tel. +48 84 664 42 24, fax: +48 84 664 75 03

B0 Mo M
e-mail: bi@matej.pl; www.matej.pl

INZYNIERSKIE

OBIEKT TERMOMODERNIZACJA WRAZ Z PRZEBUDOWA | ROZBUDOWA ZLECENIE NR: 17/2016

PRZEDSZKOLA SAMORZADOWEGO W TYSZOWCACH Z WEW. DATA OPRAC. : 15.07.2016

INSTALACJA GAZOWA,

INWESTOR MIASTO TYSZOWCE

UL 3 MAJA 8 ; 22-630 TYSZOWCE

ADRES BUDOWY UL. KOSCIELNA 21B ; 22-630 TYSZOWCE

DZIALKA 1474

FAZA OPRAC. PROJEKT WYKONAWCZY SKALA 1:25

TRESC RYSUNKU WIAZAR W—4 BRANZA - KONSTRUKCJA

Upr._ budomlane do projektowania T Kerowamia
robotarni budowlanymi bez ograniczet w_specioinosci
LUB/0376/PWEK3/15

NR RYS.

PROJEKTANT MGR INZ. A. SLOMIANY

& G0 projektowania W spec
budonlane] bez ograniczen, w

g UAN-II-8387/17/86

SPRAWDZAJACY MGR INZ. B. MATEJ

K29

ASYSTENT PROJ.




